

Protokoll Beredningen för Överenskommelsen med den sociala, 2016-03-18

Protokoll Västra Götalandsregionens

Beredning för Överenskommelsen med den sociala ekonomin

den 18 mars 2016

Tid: 09.30–12.30

Plats: Sessionssalen, Regionens Hus, Vänersborg

Närvarande

Anna-Lena Holberg (M), ordförande
Holger Andersson, representant social ekonomi
Jan Alexandersson (V)
Jacqueline Björnram, representant social ekonomi
Anders Fasth (KD)
Aylin Fazelian (S)
Cecilia Forsmark (SD)
Stig-Åke Johansson, representant social ekonomi
Sören Karlström, representant social ekonomi
Jan Linde, representant social ekonomi
Helene Mellström, representant social ekonomi
Kinna Skoglund, representant social ekonomi
Karin Östring Bergman (C)

Övriga

Birgitta Adler, processledare Västra Götalandsregionen
Camilla Olsson, processledare social ekonomi

Justerare

Holger Andersson

Datum och ort för justering

2016-04-05 Koncernkontoret Regional utveckling Södra Hamngatan 37-41,
Göteborg

Justerare:	Justerare:	Justerare:	Rätt utdraget intygar:
------------	------------	------------	------------------------

Protokoll Beredningen för Överenskommelsen med den sociala, 2016-03-18

Underskrifter

Sekreterare: _____
Birgitta Adler

Ordförande: _____
Anna-Lena Holberg

Justerare: _____
Holger Andersson

Justerare:	Justerare:	Justerare:	Rätt utdraget intygar:
------------	------------	------------	------------------------

Protokoll Beredningen för Överenskommelsen med den sociala, 2016-03-18

§ 10

Beredningens arbete med att implementera överenskommelsen.

Beslut

Processledarna uppdras att förtydliga, ändra och summera, i enlighet med beredningens diskussion, den presentation som beredningens ledamöter kan använda sig av vid olika informationstillfällen.

Anna- Lena Holberg, Holger Andersons samt processledarna färdigställer materialet vid förberedande beredningsmöte 160405.

Sammanfattning av ärendet

Camilla Olsson presenterar förslag till Power Point-presentation för beredningens ledamöter. Övrigt material som ska finnas tillhands vid olika presentationer är handlingsplanen som ska tryckas upp samt flyers/kortversion.

Syfte med materialet är att presentera överenskommelsen och social ekonomi inom respektive verksamheter, nämnder, styrelser och bolag.

Presentationsmaterialet skall fungera för en dragning om ca 15-20 minuter.

Ytterligare bilder kommer finnas för förtydliganden och fördjupningar utifrån respektive tillfälle och person. Alla ledamöter ska ha samma grundbudskap men ska kunna ge olika variationer på budskapet.

Skickas till

Alla ledamöter

Regionfullmäktige som anmälningsärende; Britt-Marie Gustafsson

Justerare:	Justerare:	Justerare:	Rätt utdraget intygar:
------------	------------	------------	------------------------



Protokoll Beredningen för Överenskommelsen med den sociala, 2016-03-18

§ 11

Presentation av betänkandet Palett för ett stärkt civilsamhälle

Beslut

Beredningen noterar information.

Beredningen uppdrar åt processledare att beställa varsitt exemplar av Palett för ett stärkt civilsamhälle till ledamöterna i beredningen.

Sammanfattning av ärendet

Camilla Olsson presenterar betänkandet Palett för ett stärkt civilsamhälle.

Presenterat bildmaterial, vilket är utredaren Dan Erikssons egna bilder, går ut till beredningen.

Skickas till

Alla ledamöter

Regionfullmäktige som anmälningsärende; Britt-Marie Gustafsson

Justerare:	Justerare:	Justerare:	Rätt utdraget intygar:
------------	------------	------------	------------------------



Protokoll Beredningen för Överenskommelsen med den sociala, 2016-03-18

§ 12

Ekonomiskt utfall januari 2016

Beslut

Beredningen noterar informationen.

Sammanfattning av ärendet

En rapport på ekonomiskt utfall januari 2016 har gått ut med handlingarna. En något mer förtydligande rapport kommer delges beredningen från och med februarirapporten.

Skickas till

Alla ledamöter

Regionfullmäktige som anmälningsärende; Britt-Marie Gustafsson

Peter Detterberg

Leman Isik

Justerare:	Justerare:	Justerare:	Rätt utdraget intygar:
------------	------------	------------	------------------------

Protokoll Beredningen för Överenskommelsen med den sociala, 2016-03-18

§ 13

Rapporter

Beslut

Beredningen noterar informationen.

Sammanfattning av ärendet

Följande rapporter ges:

- Den nationella konferensen om Idéburet Offentligt Partnerskap (IOP) genomfördes 160310. Några av beredningens ledamöter deltog. Utvärderingen av konferensen visar på hög grad av nöjdhet bland deltagarna. Planeringsgruppen för konferensen funderar nu på hur arbetet med fortsatt kunskap och implementering av IOP ska/kan gå till.
- Studentbaserade föreningen Black Dot, vilken involverar studenter på lärosätena i Västra Götaland, har gett förslag på 11 innovationer/samverkansområden. Möte med dem och representanter för Västra Götalandsregionen sker 160330 för eventuell vidare planering.
- Hälso- och sjukvården och insatser inom flyktingmottagandet kan bli föremål för ett överenskommelseseminarium på Almedalsveckan. Processledarna medverkar kanske. Deltagandet belastar ekonomiskt det nationella överenskommelsekansliet.
- Några av beredningens ledamöter träffade 160309 den Gemensamma Arbetsgruppen för den nationella överenskommelsen inom det sociala området. Som utfall av detta kommer SKL, Nationella överenskommelsen samt regionerna Skåne, Västra Götaland samt Örebro arbeta vidare för en gemensamt hållen process. Camilla Olsson kommer delta som tjänsteperson i detta arbete.
- Den regionala överenskommelsen deltar i några lokala överenskommelseprocesser (Borås och Uddevalla).
- Ett inledande planeringsmöte kommer hållas 160425 kring registrerade trossamfunds möjligheter inom överenskommelsearbetet.
- Beredningen planerar att under 2016 informera följande nämnder och styrelser inom Västra Götalandsregionen: regionfullmäktige, regionstyrelsen, hälso- och sjukvårdsstyrelsen, hälso- och sjukvårdsnämnder, regionala utvecklingsnämnden, kulturnämnden, kollektivtrafiknämnden. Två personer från beredningen informerar enligt särskilt schema som delges beredningen 160405. 2017 informeras följande regionala nämnder, kommittéer; folkhälsokommittén, rättighetskommittén, miljönämnden, fastighetsnämnden, servicenämnden, tandvårdsstyrelsen, nämnden för hälsan- och stressmedicin och primärvårdsnämnden. Regionfullmäktige och regionstyrelsen återkommer även detta år.
- Ett möte med 90-gruppen (de organisationer som undertecknat överenskommelsen) kommer att ske innan sommaren. Förslag till tidpunkt skickas ut snarast. Vid detta möte presenteras inventeringen samt handlingsplan 2016. En inledande diskussion om handlingsplan 2017 kommer också att ske.

Justerare:	Justerare:	Justerare:	Rätt utdraget intygar:
------------	------------	------------	------------------------

Protokoll Beredningen för Överenskommelsen med den sociala, 2016-03-18

- Inventeringen presenteras för beredningen så snart som möjligt (april alt. maj 2016).

Skickas till

Alla ledamöter

Regionfullmäktige som anmälningsärende; Britt-Marie Gustafsson

Justerare:	Justerare:	Justerare:	Rätt utdraget intygar:
------------	------------	------------	------------------------